
Body Roller 

Fire Body Roll aparat je uređaj za masažu koji koristi valjke za stimulaciju limfnog sustava, 
poboljšanje cirkulacije, i smanjenje celulita. Ovaj tretman djeluje tako što kombinira mehaničku 
masažu s toplinskom terapijom, što može pomoći u oblikovanju tijela i opuštanju mišića. 

Kako Funkcionira? 

Valjkasta Masaža: Fire Body Roll koristi rotirajuće drvene valjke koji se kreću po tijelu, 
masirajući mišiće i potičući protok limfe. Ova masaža pomaže u uklanjanju toksina, poboljšava 
cirkulaciju i smanjuje pojavu celulita. 

Toplinska Terapija: Uređaj također koristi infracrveno svjetlo koje prodire duboko u tkivo, 
zagrijava ga i potiče razgradnju masnih stanica. Toplina također opušta mišiće i povećava 
učinkovitost masaže. 

Tesla Sculpt 

Tesla aparat najnovije generacije kombinira visokointenzivnu fokusiranu elektromagnetsku 
energiju (13 tesla) i radiofrekvenciju (RF) kako bi istovremeno povećao mišićnu masu, smanjio 
masnoće i zategnuo kožu. Njegova napredna tehnologija izvodi duboke mišićne kontrakcije, 
potiče rast novih mišićnih vlakana, te poboljšava tonus i definiciju tijela. RF komponenta 
dodatno zagrijava mišiće, stimulira regeneraciju kolagena i smanjuje opuštenost kože, pružajući 
sveobuhvatan tretman za preoblikovanje tijela i postizanje željenih rezultata. 

Limfna Drenaža 

Presoterapija, poznata i kao limfna drenaža, je neinvazivni tretman koji koristi kompresiju zraka 
za stimulaciju limfnog sustava. Ovaj tretman pomaže u uklanjanju viška tekućine, toksina i 
poboljšava cirkulaciju, što može smanjiti otečenost, celulit i pružiti osjećaj lakoće u tijelu. 

Infracrvena sauna 

Infracrvena sauna koristi infracrvenu svjetlost za zagrijavanje tijela iznutra, a ne samo zraka oko 
tijela, što omogućuje dublje prodiranje topline i pospješuje znojenje, detoksikaciju i opuštanje 
mišića. Za razliku od klasičnih sauna koje koriste visoke temperature zraka, infracrvena sauna 
djeluje na nižim temperaturama, što je čini ugodnijom za korisnike. 

 
 

 
 
 


